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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO 
DE 2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  
(Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Marli Rodrigues Violante Pegoraro. 
 
 

ABERTURA: 
 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:52 horas, foi realizada a 20ª Sessão Ordinária de 2021 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  23/08/2021 
ATA DA 21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  23/08/2021 
 

- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das Ciências ao Plenário,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 379/2021, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta de 
requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas aos respectivos vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 25/08/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 146/2021 Pregão 
Eletrônico 66/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de materiais esportivos e de recreação diversos; e ao 
Processo 148/2021 Pregão Eletrônico 67/2021 Objeto: Registro de preços objetivando a aquisição de tablets para uso 
dos alunos da rede pública municipal de ensino. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do DECRETO N.º 6513/21 do Executivo, de 31 de agosto de 2021, “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL EXTRAORDINÁRIO AO ORÇAMENTO VIGENTE PARA COMBATE 
AO COVID-19, QUE ESPECIFICA”. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da inclusão de autoria, da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, como coautora do 
Projeto de Lei Nº 019/2021 do Legislativo. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 065/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 066/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, QUE ESPECIFÍCA” (regime de 
urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 067/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, QUE ESPECIFICA” (regime de 
urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 068/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” (regime de urgência e pedido de sessão 
extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 019/2021 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo Jardim Antonio e Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE DADOS E 
INFORMAÇÕES DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE POLÍTICAS PÚBLICAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 020/2021 do Legislativo, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizú, “VEDA A 
NOMEAÇÃO, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, DE PESSOAS CONDENADAS 
PELA LEI FEDERAL Nº 11.340, DE 07 DE AGOSTO DE 2006 – LEI MARIA DA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 021/2021 do Legislativo, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizú, “DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS E EQUIPAMENTOS DE LAZER ACESSÍVEIS A 
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PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NOS PARQUES, PRAÇAS E DEMAIS ESPAÇOS DE USO PÚBLICO NO 
MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 
OBS.: Os Projetos de Lei Nº 020/2021 e Nº 021/2021 do Legislativo serão encaminhados para as comissões 
permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de 
Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões 
intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 09/09/21. Já os Projetos de Lei Nº 067/2021 e Nº 068/2021 
do Executivo serão encaminhados para as referidas comissões com prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão 
extraordinária. Sendo que o Projeto de Lei Nº 021/2021 do Legislativo também será encaminhado para a Comissão 
de Educação, Cultura e Esporte. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada 
comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. 
Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO N.º 122/2021, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à Unidade Básica de Saúde do Morumbi. 

 

• REQUERIMENTO N.º 123/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao problema de água com baixa pressão na 
torneira, com vazão insuficiente para a demanda de munícipe. 

 

• REQUERIMENTO N.º 124/2021, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à 
vacinação antirrábica em nosso município. 

 

• REQUERIMENTO N.º 125/2021, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas à 
constante falta de água existente no bairro Jardim Mário Antônio Marconi. 

 

• REQUERIMENTO N.º 126/2021, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações em relação à 
constante falta de água existente no bairro Jardim São Francisco. 

 

• REQUERIMENTO N.º 127/2021, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à 
falta de medicamentos na farmácia municipal. 

 

• REQUERIMENTO N.º 128/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), 
presidente, em que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre a construção de 
passagens de água nas ruas do bairro Jardim Santo Antônio. 

 

• REQUERIMENTO N.º 129/2021, de autoria dos Vereadores Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), Caio Jardim, 
Aguinaldo José de Souza (Aguinaldo gêmeo), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo) e Marli Rodrigues Violante 
Pegoraro, em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as providências 
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tomadas em relação à conduta misógina de servidor comissionado da Secretaria Municipal de Assistência Social em 
rede social. 

 

• REQUERIMENTO N.º 130/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que requer ao Senhor Prefeito que envie 
a esta Casa de Leis informações sobre a publicação de acúmulos de cargo no município de Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO N.º 131/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que requer ao Senhor Prefeito que envie 
a esta Casa de Leis informações sobre a disponibilidade de tecnologia e conectividade nas escolas municipais. 

 

• REQUERIMENTO N.º 132/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e dos Vereadores 
Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Aguinaldo José de Souza (Aguinaldo gêmeo), em que 
requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre questões referentes ao bem-estar 
animal. 

 

• REQUERIMENTO N.º 133/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e dos Vereadores 
Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Aguinaldo José de Souza (Aguinaldo gêmeo), em que 
requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à vacinação/castração em nosso 
município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO N.º 278/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente o recapeamento asfáltico da Rua Rui Barbosa, em toda a 
extensão que possui a cobertura com paralelepípedos, bem como a manutenção da rede de água na referida rua. 

 

• INDICAÇÃO N.º 279/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente, com urgência, a colocação da placa de sentido de trânsito na 
Rua Afonso Pena, esquina com a Rua Benjamin Constant. 

 

• INDICAÇÃO N.º 280/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente que realize, com urgência, a manutenção para tampar buracos na 
Av. Quintino Facci, no trecho que se inicia na Escola SESI até o final do bosque do bairro da Cidade Nova. 

 

• INDICAÇÃO N.º 281/2021, de autoria dos Vereadores José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Cleber Tomaz de 
Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira dos 
Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul (Xotô), 
Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, 
em que indicam ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando executar, com urgência, a devida 
manutenção na Praça da Matriz, que é referência, é região central de nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO N.º 282/2021, de autoria do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que indica ao 
Senhor Prefeito, junto à Secretaria de Esporte e Lazer e aos departamentos que forem necessários, a realização anual 
do “Janeirinho”, campeonato de futsal infanto-juvenil, no Centro Esportivo “Prefeito Newton Reis”.  

 

• INDICAÇÃO N.º 283/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar os devidos reparos na 
passagem de água da Av. Quintino Facci, em frente aos números 313 e 326. 

 

• INDICAÇÃO N.º 284/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que realize 
reparos, manutenção e melhorias na Creche Altamira Brigliadori Capeli. 

 

• INDICAÇÃO N.º 285/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que determine ao 
departamento competente a execução de reforma no Cemitério Municipal de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO N.º 286/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que realize 
reparos, manutenção e melhorias no Salão Comunitário de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO N.º 287/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizado estudo para a construção de quadra coberta no terreno localizado no centro esportivo para 
a Escola Ilha Grande. 

 

• INDICAÇÃO N.º 288/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizado estudo para a construção de quadra coberta ou uma área de lazer no terreno localizado ao 
lado da Escola Plimec. 
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• INDICAÇÃO N.º 289/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa Legislativa projeto de lei visando à criação da Casa dos Conselhos em nosso 
município. 

 

• INDICAÇÃO N.º 290/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que encaminhe a esta Casa Legislativa projeto de lei para que seja criado, no município de Jardinópolis, o 
Conselho Municipal sobre Álcool e Drogas (COMAD). 

 

• INDICAÇÃO N.º 291/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e dos Vereadores Mateus 
Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Aguinaldo José de Souza (Aguinaldo gêmeo), em que indicam 
ao Senhor Prefeito que acione o Centro de Controle de Zoonoses a fim de que seja feita a compra de vacinas V8 e 
V10, bem como realize campanhas de prevenção nos bairros e áreas rurais. 

 

• INDICAÇÃO N.º 292/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento responsável para que seja feita a roçagem nos terrenos localizados na Rua 
Marcílio Batista de Faria (matinha Santa Emília). 

 

• INDICAÇÃO N.º 293/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione a secretaria responsável visando à construção de praça e parque para recreação de crianças e 
adultos no bairro Jardim São Francisco, em área do município localizada na Rua Job Lindolfo de Oliveira. 

 

• INDICAÇÃO N.º 294/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione a secretaria responsável para que seja feita a roçagem dos matos existentes na calçada da Escola 
Nair Saud. 

 

• INDICAÇÃO N.º 295/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione a secretaria responsável para que seja realizada a poda das árvores localizadas na área abaixo da 
Escola Plimec, na Rua José Augusto Bernardes, em frente ao número 397. 

 

• INDICAÇÃO N.º 296/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione a secretaria responsável para que seja realizada na Escola Plimec o reparo do muro e também do 
telhado que se encontra aberto, colocando em risco a escola e possibilitando a entrada de pessoas estranhas no local. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO N.º 41/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e dos Vereadores Cleber Tomaz de 
Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Edson Rogério Vizu (Vizu 
do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano,  Mateus Signorini, Rogério Lima Conga 
(Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de REPÚDIO ao ato praticado pelo chefe de recepção da Secretaria 
Municipal da Assistência Social, Cláudio Luiz Gaspe, que postou em sua página da rede social Facebook mensagem 
característica de propagação de ódio ou aversão às mulheres. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano fez uma indicação verbal para que seja feita operação tapa-buracos nas 
seguintes Ruas do Município: Luiz Scridelli, Maria Emília de Bonis Corrêa, São Sebastião, Campos Sales com a 
Amador Bueno, Saldanha Marinho de fronte ao nº 465, Américo Sales com a Amador Bueno, Rui Barbosa com a Av. 
Newton Reis, São Sebastião com a Domiciano Alves de Resende, Av. Rio Branco (ali na área central) e Campos Sales 
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com a Cel. José Teodoro. Sendo que ele quer deixar essa indicação verbal para que as medidas sejam tomadas e os 
problemas sejam sanados. 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez um requerimento verbal sobre a licitação da empresa para as 
podas das árvores na Cidade; perguntando o seguinte: Se já foi licitada a empresa? Que data que vai iniciar as podas?  
Se vai atender todos os bairros? E se vai atender as áreas públicas, como as escolas? Alertando que ela esteve lá no 
PLIMEC e a situação lá está complicada, vai cair aquela árvore lá e o negócio vai ficar pior; vai pegar criança que fica 
ali e o pessoal que fica naquela rua. Então, a gente precisa dar atenção a todos os bairros. 
 

- O Vereador Edson Rogério Vizú pediu para incluir na sua INDICAÇÃO N.º 280/2021, além da manutenção para 
tampar buracos, também o recapeamento da Av. Quintino Facci; no trecho que se inicia na Escola SESI até o final do 
bosque do bairro da Cidade Nova. 
 
- após o discurso da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, o Vereador Leandro Moretti Serrano fez um 
requerimento para prorrogação do expediente da sessão por mais 20 minutos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• PARECER DO PROJETO DE LEI Nº 016/2021 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, “GARANTE PRIORIDADE DE VAGA EM CRECHES E ESCOLAS DE ENSINO INFANTIL E 
FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS À CRIANÇA 
CUJA MÃE OU REPRESENTANTE LEGAL TENHA SIDO VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA.”: 

 

• PARECER DO PROJETO DE LEI Nº 017/2021 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, “GARANTE PRIORIDADE DE ENCAMINHAMENTO A VAGA DE EMPREGO E DE CURSOS 
PROFISSIONALIZANTES ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS.”: 

 
- requerimento da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos para retirar os pareceres desfavoráveis aos referidos 
projetos da pauta, para maiores estudos; aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres desfavoráveis retirados da pauta. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 065/2021 do Executivo: 
 

• Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 066/2021 do Executivo: 
 

• Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 067/2021 do Executivo: 
 

• Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 068/2021 do Executivo: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a discussão e votação em bloco dos regimes de urgência, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 122/2021 a Nº 133/2021 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 

• Discussão e votação do MOÇÃO Nº 41/2021:  
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco dos requerimentos e 
da moção, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   



- 8 - 
 

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moção aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


